



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области задержан подозреваемый в грабеже 15-летнего мальчика

17 июля 2012 года в правоохранительные органы обратилась местная жительница с заявлением о том, что 24 мая 2012 года был ограблен её 15-летний сын.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего местного жителя Ивана Денисова по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 [ст. 161 УК РФ](#) (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, днём 24 мая 2012 года возле школы в поселке Дружная Горка Гатчинского района Ленинградской области Денисов, угрожая насилием 15-летнему мальчику, открыто похитил его сотовый телефон и скрылся с места преступления.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Следствием решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/760847>